



中国供销合作社
CHINA CO-OP

牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

喜迎党的二十大 庆祝建团一百周年 共青团四川省供投集团委员会组织开展主题团日活动

□本报记者 张小月/文 冯庄/图

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，庆祝建团一百周年，引导社有企业团员青年坚定跟党走、奋进新征程。4月25日下午，共青团四川省供投集团委员会在成都市成华区“学习强国”主题街区组织开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题团日活动。四川省供销社直属机关团委领导、共青团四川省供投集团委员会委员、各省属社有企业团干部和团员青年代表参加。

“我志愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导……”宣誓仪式在庄严的国歌声中拉开序幕。

随后，大家走进学习强国的“学习之家”序厅，“学习强国”APP开机页面的巨大画面映入眼帘，提示参观者即将开启学习之旅。在讲解员的引导下，大家进行了观展、观影、阅读等沉浸式、互动式的学习，详细听取了每一部分的讲解，对党史团史有了更深刻的理解；通过集体团



课“青年大学习”、党史团史答题对战等形式新颖、内容丰富的活动，进一步增加了全体团员的党史团史理论知识储备，激发了干事创业的精神。

最后，各省属社有企业团干部和团员青年代表以习近平总书记重

要讲话和红色经典作品为主要内容，积极开展“读习语、诵经典”诵读活动，引导团员青年热心读书思考、热爱文化经典，提高文明素养，形成人人诵读经典的良好氛围。

大家纷纷表示，本次活动增进了与其他团员青年的沟通与交流，

在今后的工作中，坚决做“两个确立”的拥护者和“两个维护”的践行者，进一步牢固树立“四个意识”、增强“四个自信”，为公司高质量发展贡献出自己的力量，以优异成绩迎接党的二十大、省第十二次党代会胜利召开。

四川省供销农资集团实现首季“开门红”



4月26日，四川省供销农资集团召开2022年一季度经济工作会议视频会，会议总结了一季度工作，并研究部署了二季度工作。集团党委书记、董事长王华平作了讲话，集团党委副书记、总裁苟学川作了具体工作部署。会议由集团监事会主席、纪委书记卢岚主持。

2022年一季度，在四川省供销社和省供投集团的坚强领导下，集团积极应对各种风险挑战，扎实有力推进各项工作。系统盈利能力显著增强，聚合性内生发展动能显著增加，春耕保供任务

基本告捷，疫情防控和安全生产卓有成效，集团上下干事创业谋发展的氛围持续加强，营业收入和利润实现同比大幅增长，取得了可喜的“开门红”，为全年任务目标的达成奠定了坚实的基础。

王华平在讲话中充分肯定了集团一季度工作取得的成绩，并从外部政策、市场形势和内部经营管理现状深入分析了集团面临的机遇和挑战，并对下一步工作提出了要求：一是要牢固树立居安思危的意识，增强站高谋远的气魄，克服小富即安的思想，科学研判形势，顺势而为，大力推进集

团改革发展上台阶。

苟学川全面总结了集团一季度在抓春耕保供、疫情防控、经营管理方面的工作和成绩，并对二季度的工作提出了具体要求。一是要全面贯彻落实集团各项部署，拿出具体措施和办法，确保二季度实现时间过半，任务过半。

(四川农资集团供稿)

团的改革发展。二是要坚定不移推进农资全产业链建设，按照省社“两端两网”建设要求，不折不扣抓好落实，确保前端抓得牢、中端靠得住、终端站得稳。三是要久久为功，不断强化企业的核心竞争力，从市场、产品、模式、团队等方面全方位、多角度构建和提升自身的核心竞争力，推进高质量发展。四是持续用力，不断补强企业发展关键要素，从人才队伍建设、资金保障能力提升、发展策略的优化、谋定项目的推进等方面全面提升。五是要有序有力，按照省社和供投集团制度要求，不断推进“五统一”管理，切实增强党的建设、管住放活人才队伍、强化投资管理、推进资产盘活、提高资金使用效率。六是要用心聚力抓安全，从安全生产、党风廉政、疫情防控、经营风险防范等方面多头抓牢，稳住集团风清气正、干事创业的良好局面，继续推进集团发展上台阶。

会上，集团工会主席、安委会上常务副主任童勤学传达了近期各级安全会议精神，对集团当前的安全防疫工作进行了强调和部署。邦力达、川农化肥等7家驻蓉一级公司就一季度工作进行了汇报，邦力达乐天公司、永郎公司等5家单位进行了经验交流发言。

集团领导班子成员、中层干部和驻蓉一级公司主要负责人在主会场参加会议，其他下属公司在全国28个分会场视频参会。

(四川农资集团供稿)

市县传真

发挥党员模范作用 弘扬志愿服务精神 隆昌市供销社机关党支部开展 主题党日活动

□马孝琴 本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图



为充分发挥党员先锋模范作用，弘扬志愿服务精神，4月22日，四川隆昌市供销社机关党支部15名党员到龙市镇严家滩水库开展“巡河、疫情防控宣传”主题党日活动。

活动中，党员们身穿志愿者服装，有的手里拿夹子，有的拿垃圾袋，有的拿铁耙，大家沿着水库岸边积极捡拾垃圾，大到食品包装袋、饮料瓶，小到烟头、瓶盖、纸屑，统统都装进垃

圾袋。经过一上午的努力，水库边沿的环境变得干净整洁。党员们还对水库岸边的过往群众开展生活垃圾分类及疫情防控知识宣传，提高大家的生态文明理念和疫情防控意识。

参加活动的党员代表表示：“这次主题党日活动的开展，不仅增强了党支部的凝聚力、向心力和战斗力，而且还在疫情防控中展现了‘我是党员我带头’的良好形象。”

驰援上海 同舟共济 南充市顺庆区供销社开展 抗疫物资捐赠志愿服务活动

在全国各地驰援上海，上海民众众志成城、同心抗疫的重要时刻，为支持上海尽快战胜疫情，4月以来，四川省南充市顺庆区供销社在区政协的组织领导下，与渔溪镇人民政府相互协同，广泛发动社会各界爱心企业和爱心人士参加抗疫物资捐赠志愿服务活动，共筹集食品和医疗物资约115吨。4月24日，全部抗疫物资在全体抗疫物资捐赠志愿者的共同努力下顺利完成装车，随后，由顺庆区供销社副主任周攀玉主持的“驰援上海·同舟共济”抗疫物资捐赠发车仪式在南充市顺庆区川北凉粉产业园举行。

在发车仪式上，顺庆区政协副主席何晓荣致辞时深切表达了川沪两地同心、守望相助的深

情厚谊，鼓舞了全体人员战胜疫情的决心信心。随后，重庆交通大学产学研处副处长吴磊、渔溪镇人民政府镇长彭洪洲和同济大学四川校友会常务副秘书长邓邦分别代表各捐赠方进行了发言，表达了对捐赠物资的爱心企业和爱心个人诚挚的感谢和对上海定能战胜疫情的决心，并向抗疫物资运输车队送上祝福。

疫情无情人有情，在此危难之时，顺庆区供销社积极凝聚各方力量，驰援上海，与之同舟共济、共克时艰，此次活动不仅给上海带去了实实在在的物质帮助，更重要的是带去了精神上的支持，为上海打赢疫情防控阻击战，重现“魔都”魅力贡献供销力量。

罗巧凤

四川什邡市供销社：探索“三社”融合 助力乡村振兴

本报讯（蒋欣竺 记者 高明山 李鹏飞）近日，记者从四川什邡市供销社获悉，该社以两项改革“后半篇”文章为抓手，着力“强基、固本、提质”三大任务，深化供销合作社综合改革、创新供销社、农民专业合作社、村集体经济组织“三社”融合发展机制，在新时代下牢记为农服务宗旨，推动农民增收致富，助力乡村振兴，开创供销合作事业新局面。

夯实基础，搭建基层供销平台。基层供销社是直接为农民提供生产生活服务、推进“三社”融合发展的前沿阵地，基层供销社平台建设是

推动“三社”融合发展的基础性工作。坚持党政主导，充分发挥“党管农村”的强大组织优势，通过“党委任用、企业选聘、村民选用”的方式，建立基层供销社组织负责人选聘机制，选聘爱供销、爱农民、懂农业、善经营的能人为负责人。什邡市供销社统筹发展，以中心镇、中心村基层供销社为重点，有计划地指导起步快、劲头足的基层社，加强监管、指导和服务，培育创建示范社，通过例行会议制度、派出监事制度，共同研究解决产供销各环节遇到的难点问题，服务农民生产生活。龙头企业带

动，在“龙头企业+农民专业合作社+农户”生产模式的广泛运用下，将小农户引入现代农业发展轨道，借龙头企业之力，带动自身发展，提升农业产业链资源整合效应。

聚焦主业，提升为服务水平。2022年中央一号文件指出，聚焦关键薄弱环节和小农户，加快发展农业社会化服务，支持农业服务公司、农民合作社、农村集体经济组织、基层供销合作社等各类主体大力发展单环节、多环节、全程生产托管服务。对接邦力达农资公司，建立农资供应商资料库和生产资料需求信息

库，实现农民合作社、农户与厂家“点对点”直连，开展配送到家服务，降低成本，让惠于民。成立金穗会计服务有限公司，帮助解决农村各类经营业主、小微企业等会计基础薄弱、财务管理混乱等问题，补齐会计质量短板，规范财务管理，激发经济活力。加快构建综合性社会化服务体系，为合作社和农民提供农机农技、代耕代种、金融等服务，缓解农村劳动力不足、劳动力成本高、土地撂荒等问题，实现惠农服务进村入户、深入地头，农民生产粮食和增加收入齐头并进。

着眼增收，推动乡村产业发展。服务乡村产业发展，促进农民共同富裕是“三社”融合的出发点和落脚点，“三社”融合必然融合在乡村农产品发展上，融合在农业产业链上。发展绿色高效农业，发展壮大集体经济。利用生态资源及区位优势，开展“土地股份合作+全程托管服务”，推动农业集约化、规模化、专业化生产，为周边居民增加就业机会和收入，形成良好的社会效益和经济效益。如红白镇碧源供销合作社采用“公司+合作社+基地+农户”的利益联结机制模式，年收购农户茶叶20万斤左右，带